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PHONG GD&DT TP QUANG NGAI | PE BAI KIEM SO 1 - Niim hoc: 2014 - 2015
TRUONG THCS TRAN HUNG PAO | Mén: Toan - Lép: 6 . .
Thoi gian lam bai: 45phiit (khong ké thoi gian phat deé)

I/TRAC NGHIEM: (3d)

Chu 1: S6 tram cta sb 37965 1a :

A. 37 , B. 379 C. 3796 D. 9
Cau 2: Cho biét x* .x* = 2%: 2% S6 ty nhién x phai la:
A.2 B.3 C.4 D.7

Cau3: C6 bao nhiéu so ty nhién khic nhau c6 ba chit s6 khac nhau dugc thanh 1ap boi cac
chir so:

2:0; 47 )
A. Ba; B. Bon; C. Nam; D. Sau.
Cau 4. Két qua ctia phép tinh 12+8. (16-10:2) 1a
A. 40 B. 36 C. 60 D. 100
Céu 5 : Cho tap hop M = {0} . )
A. M khong phai la tap hop C.M latap hop co 1 phan talas6 0
B. M 1a tap hop rong D. M la tap hop khong c6 phan tir nao.
Céu 6. SO phén tir cia tp hop B = {180, 185,190,.... 300} 1
A. 24 phan tir B. 25 phan tr
C. 26 phan tu D. 27 phan tu

IL. TU LUAN: (7d)

Cau 1: (1d) Hay viét tap hop B bang cich liét ké cac phan tir cta tap hop dé:
B={x€eN/10<10.x <200}
Cau 2: (3d) Tim x, biét:
a) 17x+ 60+ 3x + 40 = 5x + 325
b) (15+x):3=3%3°
¢) 25<5°<125
Ciau 3: (1d) Thyc hién phép tinh ( tinh nhanh néu c6 thé):
1407 — {[ (285 - 185) : 22 . 3] +7)
Céu 4: (1d) Tinh gid tri biéu thic A= 13.a+21.b+5.a—3.b.Biét a+b =101
Cau 5: (1d) Tim s6 tu nhién avab biét: a.b=0va3a+b=18.
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PAP AN VA BIEU PIEM PE BAI KIEM TRA SO 1 - Nim hoc: 2014 - 2015
Mon: Toan - Lép: 6 .
Thoi gian lam bai: 45phit (khong ké thoi gian phat de)

A.Tric nghiém (3d)
Cau 1 2 3 4 5 6
bA B A A D C B
B. Tw luin (7d)

Cau 1: (1d) Viét tap hop B bang cach liét ké cédc phan tir :
B={xeN/10<10.x<200} SuyraB={xeN/10 <x<20} (0,54d)
B= {1;2;3;4;5;...;19} (0,5d)
Cau 2: (3d) Tim x, biét:
a) 17x+ 60+ 3x + 40 = 5x + 325
(17x + 3x) + (60 + 40)= 5x + 325
20x+100 = 5x+325
15x =225
x=15 (1d)
b) (15+x):3=3%3°
(15+x):3= 33
(15+x)=3"=81
X =66 (1d)
c) 25557 <125
5* <5°<5’
2<x<3
x=2hoacx=3 ) 7 (1d)
Céau 3: (1d) Thuc hién phép tinh ( tinh nhanh néu c6 thé):
1407—{[(285—18?):22.3] +7} =1325 )
Céu 4: (1d) Tinh gia tri bieu thitc A= 13.a+ 21.b + 5.a—3.b. Bicta+ b = 101

A=13.a+5.a+21.b-3b=(13+5).a+ (21-3).b (0,25 @)
A=18.a+18.b = 18( a+b). (0,25 @)
Thay a+b = lQl ta duoc A= 18.101= 1818 (0,25 d)
Vay gia tri biéu thirc A = 1818 (0,25 @)
Caus:(1d)

Theo dé bai: a.b=0=>a=0hoacb=0 (0,25 @)
-Néua=0thitac6:0+b=18
b=18§ (0,25 @)
-Néub=0thitacé:3.a+0=18 (0,25 @)
a =6
Vay a=0, b= 18 hodc a=6 ,b=0 (0,25 @)
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